
Tiene  la  palabra  el  señor  edil  Leonardo 
Giménez.

 JUNTA  DEPARTAMENTAL  DE  SAN  JOSÉ 
SESIONARÁ EN LIBERTAD 

EDIL  LEONARDO  GIMÉNEZ.  Gracias,  señor 
Presidente.

Quería,  en primer lugar,  agradecerle al señor 
edil Alberto O' Brien que, gentilmente, me cedió su 
Media hora previa.

Queremos, también, agradecer y felicitar  a la 
Mesa de la Junta Departamental que tomó nuestra 
iniciativa  de  sesionar  fuera  del  recinto  natural  –
que es este– con motivo del proceso fundacional 
de Libertad en sus 140 años, así que me parece 
una muy buena idea y la quiero destacar; no es la 
idea original, pero creo que es un buen comienzo 
empezar a sesionar, de alguna manera, fuera de 
este recinto.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe el Ejecutivo Departamental y a 
la prensa.

 FELICITACIONES AL CLUB «SACACHISPAS» DE 
ECILDA PAULLIER

En otro  orden  de  cosas,  quiero  hacer  llegar 
mis felicitaciones al Club «Sacachispas» de Ecilda 
Paullier,  que realizó una reunión con los padres 
de los niños de formativas –que se están creando 
en este momento–, donde se reunieron más de 50 
padres,  ya  que  hay una  cantidad  importante  de 
niños que están empezando a dar  sus primeros 
pasos en el deporte, en el fútbol. Por tanto, es una 
iniciativa  que  queremos  apoyar  desde  la  Junta 
Departamental.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  los  directivos  del  Club 
«Sacachispas» de Ecilda Paullier y a la prensa.

 SE SOLICITA LA CREACIÓN DE UNA ROTONDA 
EN  CRUCE  DE  RUTA  N.º  3  Y  «BULEVAR 
APARICIO SARAVIA» 

Queremos  decir  también  que  vemos  con 
mucha preocupación el cruce de Ruta N.º 3 con 
«Bulevar Aparicio Saravia» –lo dijimos el otro día 
en nuestra audición y lo queremos volver a repetir 
aquí– , ya que en dicho cruce se han producido 
varios  accidentes.  Se ha solicitado  por  parte  de 
los diputados Alberto Casas y, también, Gustavo 
Cersósimo la realización de una doble vía desde 
la  Ruta N.º 1 a la capital  departamental  de San 
José,  sobre  Ruta  N.º  3  y  no  se  ha  tenido 
respuesta.

Creemos que ya es hora de tener una doble 
vía,  no  solo  porque  pertenecemos  al  área 
metropolitana  –como  tiene  Canelones  también– 
sino también porque  el tránsito es muy intenso y 
al  llegar  aquí  a San José nos encontramos con 
que los accesos al mismo o no tienen rotondas –
como esta intersección que estoy nombrando– o 
las que tienen, están mal diseñadas. 

Creemos que hace falta allí una revisación de 
la  ingeniería  vial  de  los  accesos  a San José  y, 
también,  la  concreción  de  la  tan  ansiada  doble 
vía. 

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Dirección General de Obras 

de  la  Intendencia,  a  la  Comisión  de  Obras  y 
Servicios  Públicos  de  la  Junta,  al  Ministerio  de 
Transporte y Obras Públicas y a la prensa.

 VECINOS  SOLICITAN  QUE  ECILDA  PAULLIER 
PASE  DE  LA  CATEGORÍA  DE  «VILLA» A 
«CIUDAD»

En otro orden de cosas, queremos manifestar 
que  la  semana  pasada  estuvimos  en  el 
Parlamento con el compañero edil José I. Mesa –
oriundo de  Ecilda  Paullier–   y  llevamos allí  una 
carpeta  conteniendo  la  exposición  de  motivos 
para  que  nuestra  localidad  sea  elevada  a  la 
categoría  de  «Ciudad».  No  sé  cómo  sería  el 
procedimiento,  pero  nos  gustaría  que  la  Junta 
Departamental acompañara esta iniciativa ya que 
ha  sido  suscrita  por  los  tres  diputados  del 
departamento  y  me parece  importante  que   los 
compañeros  ediles  también  la  acompañen,  ya 
que, el año que viene, nuestra localidad va a estar 
cumpliendo 130 años de existencia.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  Junta  Local  de  Ecilda 
Paullier,  al  Ejecutivo  Departamental,  a  los  tres 
diputados  del  departamento,  a  la  Comisión  de 
División de Tierras y Nomenclatura de la Junta y a 
la prensa.

 13  DE  NOVIEMBRE:  DIRECTORIO  DE  OSE  SE 
PRESENTA EN LA JUNTA

Como no tengo mucho tiempo para desarrollar 
mi exposición simplemente quiero decir que el día 
13  de  noviembre  va  a  estar  concurriendo  el 
directorio  de  Ose  a  la  Junta  y  nos  parece  una 
buena  oportunidad  para  realizar  algunas 
preguntas  al  directorio  ya  que  tenemos  unas 
cuantas inquietudes para expresarles.

Así que,   felicito la iniciativa de que se haya 
invitado a dicho directorio a nuestra Corporación.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la Ose, en San José, y a la 
prensa.

 SE  FELICITA  POR  EL  CAMPEONATO 
SUDAMERICANO DE KARTING EN SAN JOSÉ.

En  otro  orden  de  cosas,  señor  Presidente, 
queremos felicitar al Ejecutivo Departamental por 
la realización del Sudamericano de Karting, como 
lo decía el compañero edil Simone recién. 

Creemos que  también, dentro del deporte, es 
una muy buena iniciativa  ya  que se realizó  una 
importante obra que va a quedar para San José y 
Dios  quiera  que  tengamos  más  fechas  del 
Sudamericano en el departamento, ya que es algo 
muy bueno para el  deporte  y el  turismo de San 
José.

Queremos hacerles llegar, entonces, nuestras 
felicitaciones  al  Ejecutivo  Departamental,  al 
director de Ancap y a los organizadores del Kart 
Club de San José.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe al  Ejecutivo Departamental,  al 
Kart  Club  de  San  José,  al  señor  director  de 
Ancap, Carlos Daniel Camy y a la prensa.

 FELICITACIONES  A  LOS  JÓVENES  BLANCOS 



DEL DEPARTAMENTO

En  otro  orden  de  cosas,  queremos  decir  que 
mañana vamos a estar participando de una sesión 
de reconocimiento a los jóvenes  Blancos que han 
participado en la última elección de jóvenes donde 
tuvieron una importante participación.

Así que, queremos destacar todo lo que ha sido 
el trabajo de los jóvenes en el departamento y, por 
ello, mañana los vamos a estar acompañando.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras  se  envíe  a  la  agrupación  de  jóvenes 
Blancos del departamento.

 LA  ESCUELDA  INDUSTRIAL  DE  VILLA  ECILDA 
PAULLIER  PASA  A  DENOMINARSE  «DAVID 
MANUEL HUGO RODHER»

Rápidamente y para terminar, señor Presidente, 
queremos destacar  un informe de la  Comisión  de 
Educación y Cultura  del  Parlamento  Nacional  que 
sugiere el nombre de «David Manuel Hugo Rodher» 
para  la  Escuela  Industrial  de  Villa  –por  ahora– 
Ecilda Paullier, ya que la misma no tiene nombre.

Por  tal  motivo,  la  Comisión  de  Derechos 
Humanos,  Educación  y  Cultura,  que  ya  viene 
trabajando  desde  hace  un  tiempo  atrás  con  el 
diputado  Alberto  Casas  y  la  exdiputada  Mónica 
Travieso  ya  está  casi  por  nominar  con   este 
importante nombre a nuestra Escuela Industrial.

Solicito  que  la  versión  taquigráfica  de  mis 
palabras se envíe a la UTU de Ecilda Paullier.

Es  cuanto  queríamos  manifestar,  señor 
Presidente, muchas gracias.  

SEÑOR  PRESIDENTE.  Se  dará  trámite  a  lo 
solicitado por el señor Edil.


